



ФБУ

ФЕДЕРАЦІЯ БАСКЕТБОЛУ УКРАЇНИ
UKRAINE BASKETBALL FEDERATION

**Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.**

02000, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2

Копія: Міністру молоді та спорту України
ЖДАНОВУ І.О.

01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42

Міністру освіти і науки України
ГРИНЕВИЧ Л.М.

01135, м. Київ, Проспект Перемоги, 10

Вих. № 4021
від 11.07 2019 р.

Шановний Володимире Борисовичу!

Керуючись нагодою Федерація баскетболу України висловлює Вам свою високу повагу та звертається з наступним.

10-го липня поточного року засідання Уряду було тематично присвячено освітянським питанням, де було наголошено на важливості питань гідної оплати праці українського вчителя, адже освітяни є фундаментальною основою розвитку Держави.

Так, Урядом прийняте відповідне рішення щодо схвалення реформи оплати праці педагогічних працівників з підвищенням до чотирьох прожиткових мінімумів мінімального окладу до 2023 року. За новою системою зарплата вчителів буде прив'язана до прожиткового мінімуму з поступовим підвищенням заробітної плати від 20% до 70%, де особливий акцент буде зроблений на молодих вчителях, які не маючи стажу роботи на сьогодні отримують 5 410 грн. (оклад + 30% надбавки), а з 2020 року будуть отримувати 7 643 грн. (оклад + 20 % надбавки), що становить 41 % зростання.

Це дуже важливий крок для створення конкурентоспроможної системи освіти та підвищення престижу професії вчителя, адже саме завдяки діяльності педагога реалізується державна політика спрямована на зміцнення інтелектуального і духовного потенціалу нації.

В той же час, на засіданні Уряду Міністр молоді та спорту України Жданов І.О. окреслив дуже важливе питання для всієї спортивної спільноти, яке неодноразово підіймалося Федерацією баскетболу України, а саме, не

дивлячись на здійснені Урядом кроки для підвищення діапазону розрядів за Єдиною тарифною сіткою для фахівців, зокрема, тренерів-викладачів, на два тарифних розряди постановою КМУ від 12.07.2017 року № 506, заробітна плата тренерів-викладачів на даний час доволі низька у порівнянні з оплатою вчителів фізкультури, так, тренер-викладач (без категорії, після вищого навчального закладу) отримує базовий оклад 3 496 грн. без надбавок (це нижче мінімальної заробітної плати, що складає 4 173 грн. з 01.01.2019 року).

При тому важливо зазначити, що у тренера-викладача більше тижневе навантаження (*тренер-викладач – 24 години,*) ніж у вчителя фізвиховання (*вчитель фізвиховання – 18 годин*), а він є таким же учасником навчального і виховного процесу, фактично цілодобово під час проведення навчально-тренувальних зборів та змагань несе відповідальність за життя і здоров'я вихованців.

Така катастрофічна ситуація призводить до втрати престижності професії тренера-викладача. Молоді спеціалісти на роботу за фахом не влаштовуються, фахівці середнього віку звільняються, а більшість працюючих – це тренери пенсійного віку.

І це відбувається в умовах складної економіко-політичної ситуації в Державі, коли дуже важливо розвивати спорт – основу державної політики, яка сприяє збереженню і зміцненню здоров'я, розвитку фізичних та інтелектуальних здібностей молоді, патріотичному вихованню.

Враховуючи викладене, Федерація баскетболу України підтримує пропозиції Міністра молоді та спорту України Жданова І.О. та, просить Вас, **шановний Володимире Борисовичу**, взяти під особистий контроль вирішення питання щодо підвищення заробітної плати для тренерів-викладачів до рівня вчителів фізвиховання.

Вдячні за співпрацю та підтримку спортивної спільноти!

З повагою,

**Президент
Федерації баскетболу України**



М.Ю. БРОДСЬКИЙ